

Ткачак, Беннетт и Экблад не тренировались с «Флоридой» в понедельник. Они сыграют в 5-м матче с «Эдмонтоном»

Три игрока «Флориды» не тренировались перед матчем с «Эдмонтоном».

Как сообщает официальный сайт НХЛ, Мэттью Ткачак, Сэм Беннетт и Аарон Экблад не тренировались с «Флоридой» в понедельник. Ожидается, что все три игрока будут готовы к 5-й игре с «Эдмонтоном» в финальной серии Кубка Стэнли.

«Все в порядке», - сказал тренер «Флориды» Пол Морис, отвечая на вопрос о состоянии хоккеистов.

После 4 матчей «Флорида» выигрывает у «Эдмонтона» со счетом 3-1. В предыдущей игре «Пантерс» потерпели разгромное поражение со счетом 1:8.